



В Алтайском крае бывший глава муниципального образования осужден за невыплату заработной платы и совершение ряда должностных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему главе Горьковского сельсовета Шипуновского района Василию Черняеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), ч.2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата). Следствием и судом установлено, что Черняев свыше 2 месяцев не выплачивал заработную плату на сумму более 100 тысяч рублей служащим и техническому персоналу муниципального образования. Поступившие на счета муниципального образования денежные средства направлялись на нужды для поддержания имиджа умелого руководителя и авторитета в глазах избирателей. Кроме того, в 2006 году Черняев уплатил административный штраф за нарушение требований пожарной безопасности из местного бюджета, а также присвоил более 4 тонн угля, принадлежащего муниципальному образованию. Приговором суда Черняеву назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно.

05 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/519239>